



我省两地连夜突击查3·15晚会曝光问题

即墨已查处涉事兽药店,并将开展海参养殖专项整治 平原检查涉事厂区内20家棉纺企业,封存原材料

7月16日晚,因疫情延迟4个月的央视3·15晚会播出,众多消费陷阱被曝光。去年10月,央视就启动线索征集,涉及APP运营商窃取个人信息、网红带货、保健品“神话”、食品安全、套路贷等领域,均是消费者关注的热点问题。当晚,多数涉及企业迅速作出回应,有关部门也连夜出击,对于报道中反映的问题进行突击。



平原县市场监管局对涉事厂区的棉纺企业车间内的原料暂时封存。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
马志勇 常学艺 王金刚 宋祖峰

有养殖户整箱放敌敌畏 南方拉来冒充北方海参

山东即墨是我国主要海参养殖区域之一。2019年10月,正是海参苗培育期,央视记者来到栲栳湾养殖基地,发现一个池塘边堆放着近百个玻璃瓶,上面写着:敌敌畏。养殖户坦言,为了清除不利海参生长的其他生物,他刚刚往池塘里加入了不少敌敌畏。恒生源,是当地规模较大的海参养殖基地之一,基地内的养殖户也承认经常要用到敌敌畏:“敌敌畏,一个池子我使三箱、四箱,鱼虾都死了。”

一位兽药店经营者告诉央视记者:“海参抗药性是最强的,敌敌畏都药不死它。”此外,养殖户告诉记者,使用过农药的海水还会被重新排回大海。一些大棚海参养殖户也偷偷告诉记者,他们在养殖过程中也经常用到抗生素等各种兽药原粉。

2019年11月,到了海参苗出苗的时间,央视记者再次来到了山东即墨,发现来这里收购海参苗的,大都是来自南方的商人。从业者向记者透露了一个鲜为人所知的行业秘密:海参养成后,还会再次大费周折拉回北方市场加工、销售。一位业内人士透露:“销路都靠北方人,市场里面,80%是我们南方海参。”一些经销商告诉记者,真正的北方海参生长周期长,肉质紧实,价格高,而南方海参生长周期短,价格低,一般消费者很难辨别,因此不少商家都会用南方海参冒充北方海参。

16日晚,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,针对中央电视台3·15晚会曝光的山东即墨部分海参养殖户违规使用农药等问题,即墨区委、区政府高度重视,立即责成即墨区农业农村局、市场监管局、自然资源局、公安分局联合开展执法检查,对相关问题迅速调查、依法处理。

目前,即墨区农业综合行政执法大队已对田横镇孙某经营的畜牧兽医水产养殖服务部进行执法检查,在该服务库房内查获其经营的土霉素原粉一宗,执法人员立即启动执法程序,进行了证据登记保全,公安部门已对当事人采取了强制措施。如果涉嫌犯罪,将由司法机关依法予以严惩。

关于海参养殖户违规使用敌敌畏问题,经查,是部分养殖户在清池时违规使用农药。将根据《农药管理条例》第60条第五款规定进行处罚。即墨区自然资源局和即墨区农业农村局将联合有关部门在全区范围开展海参养殖专项整治行动,严厉查处违法违规行为,对涉案者将依法严惩,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

旧袜子旧内衣 竟是毛巾生产原料

河北省高阳县是中国最大的毛巾生产基地,年产毛巾50亿条,约占全国的三分之一。然而,央视记者却了解到,虽然标注着执行国家标准,但有的毛巾实际上却无法保证检测合格。

央视记者了解到,当地企业的生产线一般分为两种,一种毛巾可以保证检查合格,而另一种毛巾则会用便宜的纱线加工,达不到国家标准。有从业者爆出了其中的隐秘:“正规的棉花一吨16000多元,14支纱线的下脚料多便宜,但脱毛率没一个达标的。”

在高阳县辛留佐村,记者找到了一家专门生产毛巾纱的企业。记者看到,工厂生产车间有一个配料池,池子里是用来纺毛巾纱的原料,有的上面还沾染着绿色的污渍,有刺鼻的味道,里面的杂质清晰可见。负责人冯经理告诉记者,这些原料大部分是再生棉。

在河北邯郸南井寨村,这里生产再生棉的原料让人震惊。厂子里的旧衣服堆积如山,有毛衣、外套、秋衣秋裤,甚至穿过的内衣、袜子等。在没有经过任何消毒程序后,经过机器绞碎,几道开花程序,旧衣服重新变成了棉花,同时,产品包装上依然没有任何警示标志。

这些下脚料甚至旧衣服加工的再生棉,没有标注任何产品信息及警示语,就卖到纱线厂做成了纱线,纱线上同样也不标注产品信息及警示语,就卖给了毛巾厂,最终做成毛巾。“这种不合格的毛巾,贴着符合国标的标签,通过中小超市,批发市场,电商等销往全国各地。”一位纺织品公司总经理告诉记者,这种达不到检测标准的毛巾,他们一年的销售额大概能卖到五千万。

央视3·15晚会上曝光了河北高阳毛巾生产乱象,作为上游纱线生产企业,位于德州平原县第六油棉加工厂内的一家企业被曝光。

当晚9点多,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者赶往现场,德州市市场监管局和平原县市场监管局正在对平原县第六油棉加工厂内的所有厂房进行检查。

记者现场看到,工作人员对各厂区内的原料车间、生产车间和设备车间进行查封,对营业执照、台账等资料进行检查。“我们一共分成了若干个检查小区,对各个厂区带着封条进行检查,以备下一步的处理工作。”现场工作人员表示。

市场监管部门表示,目前了解到,厂区内共有20家棉纺企业,经检查暂未发现明显质量问题,已对企业的原材料进行封存,接下来将进一步进行检查整改。

延伸阅读

这些“陷阱”同时被点名

“过期”的汉堡王

央视记者走访位于南昌市红谷滩天虹店的汉堡王时发现,店员在制作三层芝士牛肉汉堡,实际只放了两片芝士,并且在存储容器红灯提示原料过期时,手动“红灯改绿灯”。甚至,央视记者发现该门店的店员会在制作汉堡的面包过期后,撕下原有标签,换上新的标签,继续使用应该丢弃的过期面包。

对此,汉堡王中国回应称,立即成立工作组,并对涉事餐厅进行停业整顿调查。

没完没了的变速箱故障

上汽通用五菱旗下宝骏汽车、五菱汽车因变速箱问题被曝光。

宝骏560,这辆广告中号称车主们最可靠伙伴的“神车”,却一次又一次将一些车主带入窘境。面对问题,4S店给出的解决方案都是更换变速箱,而一些已经换过一次甚至多次变速箱的车子,问题依旧存在。

对此,上汽通用五菱方面称:对于央视3·15晚会报道的宝骏560变速箱故障的问题,公司对此高度重视,并已成立专项工作组,对此事展开调查。

精装修还是“惊”装修

2018年11月,广州万科尚城业主验房时,发现自己的新房在楼上做蓄水试验时,楼下卫生间“秒变水帘洞”,其中最先收房的201户中,竟有146户出现漏水情

况。2018年12月18日,万科回应称施工标准符合国家规范要求。而广州鸿力公司的工程师在查看现场后表示,卫生间漏水与主管道没封堵好有很大关系。

在浙江杭州,春秋华庭小区的业主们收房时也遭遇了类似的遭遇。

手机里的“窃贼”插件

据央视报道,技术人员检测了50多款手机软件,这些软件中分别含有上海氩信息技术有限公司和北京招彩旺旺信息技术有限公司两家公司的SDK插件,这两个插件,都存在在用户不知情的情况下,偷偷窃取用户隐私的嫌疑。这些APP里的SDK来读取用户的隐私信息只是第一步,读取完成后,还会悄悄地将数据传送到指定的服务器存储起来。北京招彩旺旺信息技术有限公司的SDK,甚至涉嫌通过菜谱、家长帮、动态壁纸等多款软件,窃取用户更加隐私的信息。

嗨学网退费难

据央视3·15晚会报道,不少嗨学网的学员都陷入了交钱容易退钱难的境地,3·15晚会的邮箱就收到了数百封投诉嗨学网的邮件。

7月16日晚间,嗨学网在官方微博发布消息称,针对3·15晚会报道的嗨学网退费难问题,嗨学网高度重视,对此,嗨学网第一时间成立特别工作组,对相关事件展开调查,并将及时向社会公众通报进展。据央视

照片翻新、老照片修复 用心还原您那段美好记忆

破损照片修复 黑白照片翻新上色 划痕照片修复 模糊照片精修高清 照片合成

老照片翻新 给老人放像——忠孝传家远;给儿女放像——欢乐在心田;翻新全家福——幸福跟着全家走;翻新结婚照——仿佛又回到了那个年轻时候,让疲惫的心灵再次激起爱的浪花!

老照片记录了许多过去美好难忘的时光,通过设计师的技术处理,照片不单保存得更久远,而且可增添很多艺术气息,同时也是对甜美岁月一种怀念的精神享受;这浓浓的情愫如翩翩小舟憩息港湾;似涓涓流水沁入人心田;这深深的文化底蕴将盈溢祖堂。

老照片翻新修复弥补了以往残缺无法补,划痕无法去,模糊无法真……等等太多的遗憾。

老照片修复标准与翻新报价

1. 翻新上色 只上颜色不做修复,原片有划痕等不做修复,只单独上色,59元一人(老照片五人以上需翻新上色价格8.8折);

2. 普通修复 可以将模糊的老照片损坏的地方如脏点修复回来保持原片清晰度,2年以上的设计师为您修复。

普通修复:基本完好的黑白变黑白的修复价格在88元一人(老照片五人以上损坏需修复价格8.8折);

基本保存完好黑白修复上色,变成彩色的价格在118元一人(老照片五人以上需修复上色价格8.8折);

3. 中级修复 老照片损坏的地方划痕或裂纹修复好,对照片上的鼻子,眼睛等五官修复后清晰如初,5年以上的设计师为您修复。

老照片损坏的地方划痕或裂纹修复黑白变黑白在138元一人(老照片五人以上需修复上色价格8.8折);

老照片损坏的地方划痕或裂纹黑白修复上色,变彩色在168元一人(老照片五人以上需修复上色价格8.8折);

4. 专业修复 老照片损失严重,划痕或轻微模糊不清的可以将人物皮肤五官做得清晰、逼真,有层次感,10年以上设计师为您修复。

老照片脸部有划痕、轻微模糊不清楚的高级修复黑白变黑白在218元一人(老照片五人以上需修复上色价格8.8折);

老照片脸部有划痕、轻微模糊不清楚的上色变彩色248元一人(老照片五人以上需修复上色价格8.8折)。



省内咨询电话 4006591998
联系人:杜女士
接收邮箱:1091254134qq.com
市内咨询电话:0531-85196551

地址齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(冻源大街2号,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车或者乘坐31、39、49、52、70、80、96、151、102、165路在山东新闻大厦下车,向东50米,历山路和冻源大街交叉口西南角,青岛银行北邻)